

MINISTAR POLJOPRIVREDE I RURALNOG RAZVOJA dr PETAR IVANOVIĆ POSJETIO OPŠTINU DANILOVGRAD

Dana 05.07.2013. godine, u svojoj prvoj zvaničnoj posjeti Opštini Danilovgrad, boravio je ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja dr Petar Ivanović sa saradnicima.

Na početku posjete je organizovan radni sastanak Ministra i Predsjednika opštine Branislava Đuranovića sa rukovodnom strukturom.



U uvodnom izlaganju, Predsjednik opštine Danilovgrad je srdačno pozdravio goste i poželio dobrodošlicu, a potom upoznao prisutne sa svim aktivnostima koje Opština realizuje u oblasti poljoprivrede i ruralnog razvoja, kao i izazovima sa kojima se susreće u toj oblasti. Nefunkcionalnost vodovoda Bandići-Komani predstavlja problem za tamošnje građane, ali je na sastanku dogovoren način prevazilaženja problema, da se nađe privremeno rješenje dok se ne uđe u kompletnu rekonstrukciju vodovoda. Takođe, pozitivan primjer kako sa građanima realizovati jednu značajnu investiciju je vodovod Pavkovići, gdje je Opština zajedno sa građanima, po principu 50%-50%, realizovala projekat izgradnje vodovoda - rekao je predsjednik Đuranović. Vodovod Zagarače je ušao u realizaciju putem kredita EBRD za tretman otpadnih voda, a vrijednost radova

na njegovoj izgradnji je oko 300.000 eura. Kombajn za žetvu koriste besplatno svi proizvođači sa teritorije opštine Danilovgrad, a i šire, jer kada je u pitanju pomoć poljoprivredi, teritorijalne granice se ne prave. Na korisnost subvencija kada je žetva u pitanju govori i podatak da smo 2008. godine imali 22,4 ha zasada pod strnim žitima, a 2013. godine ima 101,15 ha. U saradnji sa Ministarstvom poljoprivrede i ruralnog razvoja i Ministarstvom ekonomije smo instalirali 43 solarna sistema na katunima i na taj način omogućeni su bolji uslovi života poljoprivrednim proizvođačima koji izdižu stoku na katunima. Ove godine je primljeno još 27 zahtjeva za instaliranje solarnih sistema koji će takođe biti realizovani. Opština subvencionise otkup mlijeka i to po 0,03 €/l – kazao je predsjednik Branislav Đuranović. Još jedan ozbiljan projekat će biti i izgradnja “Pčelarske kuće” koja će omogućiti proizvođačima meda bolje uslove za proizvodnju.

Ministar Petar Ivanović je kazao da je jako zadovoljan današnjom posjetom i svim pozitivnim stvarima koje je Opština Danilovgrad uradila na razvoju poljoprivrede. Siguran je da saradnju sa opštinom Danilovgrad može da intenzivira i kroz kreditnu podršku koju omogućava MIDAS projekat, a na taj način pripremiti teren znanjem kako u narednim godinama koristiti bespovratna sredstva iz V komponente IPA fondova koja se odnosi na ruralni razvoj – rekao je ministar Ivanović, istakavši da je nedavno imenovan novi pomoćnik ministra za ruralni razvoj. Sugestije je dao i kada je u pitanju izrada planova za Agrobudžete za 2014. i 2015. godinu, da lokalne uprave daju što više projektnih prijedloga kako bi se na vrijeme pripremili potrebni planovi. (Takođe je primijetio da u Crnoj Gori postoji paradoks da bez obzira što imamo najviše obradivih površina i najviše vode po glavi stanovnika, nemamo nijedan irigacioni sistem.) Kada je u pitanju proizvodnja meda, Ministar je kazao da će izgradnja “Pčelarske kuće” omogućiti sadašnjim i budućim proizvođačima meda tri cjeline: edukativni centar, otkupni centar i pakirnicu. Takođe se zahvalio i na redovnosti isplata subvencija za mlijeko koje Opština izdvaja iz svog budžeta.



Prilikom posjete obišli su mljekara “Lazine”, sirara “Katunjanka”, plasteničke proizvodnje gđina Veselina Jovovića i gđina Rada Radonjića, kao i

poljoprivredno gazdinstvo gđina Zdravka Perovića. Ministar je razgovarao sa poljoprivrednim proizvođačima koji su to problemi sa kojima se suočavaju i na koji način ih prevazilaze, sugerišući na praćenje novih trendova i zahtjeva tržišta kada je u pitanju proizvodnja i prerada poljoprivrednih proizvoda.



Na kraju posjete, zajednički je konstatovan izuzetan stepen saradnje lokalne uprave i Ministarstva u ovoj veoma značajnoj oblasti razvoja Danilovgrada i Crne Gore.



KABINET PREDSJEDNIKA